ЧЕРНИГОВСКИЙ ПОЭТ ПОСВЯТИЛ НАШЕМУ ГОРОДУ КНИГУ

29 июля черниговский поэт Михаил Райский презентовал в Славутиче свою новую
книгу сборник стихов "Полин в моїй
душі", полностью
посвященный нашему городу, Чернобылю, трагедии
26 апреля 1986
года.

В сборник вешли произведения разных лет, в том числе и стихотворение "Полин в



моїй душі", написанное Михаилом Никитичем почти четверть века назад, в первые майские дни 1986 года. "Чорнобиль — чорний біль, мов вогнище горить, гірким полином він в душі моїй болить…" — такими строками отозвалось тогда чуткое сердце поэта на страшную Чернобыльскую трагедию.

Это произведение Михаила Райского вдохновило сразу четырех композиторов — Федора Литвиненко, Сергея Вовка, Анатолия Сухоноса и Николая Кривопишу — написать одноименную песню. А Юлия Войтенко и Наталья Гуринович перевели его на английский и французский языки.

Сборник "Полин в моїй душі" оформлен художником-графиком, бывшим жителем Чернобыля, Василием Леоненко.

Кстати, Михаил Никитич — наш земляк, родился на хуторе неподалеку от Днепровского. О нашем городе знает не понаслышке: с 1991 по 2000 год работал в Славутиче машинистом холодильных установок. После выхода на заслуженный отдых переехал в Чернигов.

В настоящее время Михаил Райский работает над сборником стихотворений "Закоханий в поезію", помощь в изданий которого обещал оказать славутичский отдел культуры.

Владимир ЛЫСЕНКО